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2007 – 2008 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI HALİT DERVİŞ İBRAHİM İLKÖĞRETİM OKULU 6/A SINIFI
FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ I. DÖNEM II. YAZILI SINAV SORULARI
A GRUBU
 
A-)AŞAĞIDA VERİLEN CÜMLEREDEN DOĞRU OLANLARA “ D “ YANLIŞ OLANLARA “ Y “ YAZINIZ.(1x2 = 10 PUAN)
 
1-( D ) (Y)-Dünyanın Güneş çevresindeki hareketi, dairesel bir harekettir.
 
2-( D ) (Y)-Kuvvet eşit kollu terazi ile ölçülür.
 
3-( D ) (Y)-Uluslar arası birim sisteminde (SI) kuvvetin birimi Newton’dur.
 
4-( D ) (Y)-Ağırlık bir kuvvettir.

 
5-( D ) (Y)-Bir cismin ağırlığı Ay’da daha fazladır.

 
B-)AŞAĞIDA VERİLEN KELİMELERLE, BU KELİMELERİN KARŞILIĞI OLAN CÜMLELERİ DOĞRU BİR ŞEKİLDE EŞLEŞTİRİNİZ. (1x2 = 20 PUAN)
 
6-Aşağıdaki hücre organellerini uygun görevlerle eşleştiriniz.

 

Mitokondri


Bitkilere yeşil renk verir.
 

Koful



Hücre için enerji üretir.
 

Kloroplast


Besin ve atık maddeleri depolar.
 
7-Aşağıda verilen çiçek kısımlarını verilen görevlerden uygun olanı ile eşleştiriniz.

 

Çiçek tablası


Erkek ve dişi üreme organlarını kuşatır.

 

Çanak yaprak


Çiçeğin tüm kısımlarını taşır.

 

Taç yaprak


Gelişmekte olan çiçeği korur.

 

Polen



Erkek üreme hücresi.
 
8-Aşağıda verilen hayvanları uygun açıklamalarla eşleştiriniz

 

Örümcek



Doğurarak ürer.

 

Yarasa



Başkalaşım geçirir.

 

Kurbağa



Yumurtlayarak ürer.
 
C-)AŞAĞIDAKİ SORULARDAN DOĞRU OLAN SEÇENEĞİ İŞARETLEYİNİZ.(1x5 = 40 PUAN)

 
9-)Aşağıdaki seçeneklerden hangisinde çiçekli bir bitkinin hayat döngüsünün aşamaları doğru verilmiştir?
 
A)Tozlaşma—Tohum ve meyve—Döllenme—Çimlenme—Genç ve olgun bitki

 
B)Tohum ve meyve—Tozlaşma—Döllenme—Çimlenme—Genç ve olgun bitki

 
C)Genç ve olgun bitki—Tohum ve meyve—Tozlaşma—Döllenme—Çimlenme

 
D)Çimlenme—Genç ve olgun bitki—Tozlaşma—Döllenme—Tohum ve meyve

 
10-)Hamilelik bebeğin sağlıklı gelişimini etkileyen bir süreçtir. Aşağıdakilerden hangisinin yapılması hamilelikte bebeğe zarar verir?

 
A)İlaç kullanmamak


B)Vücudu sıkmayan rahat kıyafetler giymek

 
C)Ağır kaldırmaktan kaçınmak
D)Sigara ve alkol kullanmak

 
11-)Bir kaplumbağa 50 m’lik yolu 10’s de alıyor. Bu kaplumbağanın hızı kaç m/s dir?

 
A) 0,05
B) 0,5 

C) 5 

D) 0,005

 
12-)Aşağıdaki olaylardan hangisinde kuvvetin döndürme etkisi vardır?                        

   
A)Bıçakla ekmek kesmek

B)Yazı yazmak

 
C)Bir anahtarla kilidi açmak

D)Bir yayı çekip uzatmak

 
13-)Ay’dan Dünya’ya getirilen bir cismin Kütlesi ve Ağırlığı için aşağıdakilerden hangisi doğrudur? 
                     Kütlesi                              Ağırlığı  
 
A) Değişmez                         Değişmez
 
B)Artar                                  Değişmez

 
C)Artar                                  Artar

 
D)Değişmez                          Artar

 
14-)
 
       Batı


Doğu
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Şekildeki kuvvetlerin etkisindeki cisim hangi yönde kaç Newton’ luk bir kuvvetle hareket eder?

 
    Yönü            Şiddeti (N)
 
A)Doğu                  4                                     

 
B)Doğu                  8
 
C)Batı                    4

 
D)Batı                    8


 
15-)
F1 = 13N




F2 = 7N
                                                        

 
Şekildeki cisme etki eden F1 ve F2 kuvvetlerinin bileşkesi kaç Newton’dur?

 
A)25
B)20
C)6
D)5

 
16-)
 
F1 =5 N                     A            F2 = 15N

                                            0

 
Şekilde iki kuvvet A noktasındaki bir cisme etki etmektedirler. Cismin hareket etmemesi için, hangi yönde ve ne kadar büyüklükte bir kuvvet uygulamak gerekir?

 
A)F1 yönünde 10N 

B)F2 yönünde 20N

C)F1 yönünde 20N

D)F2 yönünde 10N
	Soru

    Seçenek
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	A
	
	
	
	
	
	
	
	

	B
	
	
	
	
	
	
	
	

	C
	
	
	
	
	
	
	
	

	D
	
	
	
	
	
	
	
	


 
D-)AŞAĞIDAKİ SORULARI ÇÖZÜNÜZ.

 
17-)120 kilometrelik yolu 3 saatte alan bir cismin sürati kaç km/h’tır?(10 PUAN)
 
18-)Okulu ile evi arası 360metre olan Aslıcan, evden okula 2 dakika yürüdüğüne göre Aslıcan’ın sürati kaç m/sn’dir? (10 PUAN)

 
19-)Yandaki sütun grafiğinde 6. sınıftaki kız ve erkek öğrencilerin kütleleri verilmiştir. Buna göre aşağıdaki soruları yanıtlayınız. (10 PUAN)
 
a) Kütlesi 41 kilogramdan daha az olan öğrenciler kaç kişidir?

 
b) Kütlesi 35 kilogramdan fazla, 46 kilogramdan az olan erkek öğrenci sayısı kaçtır?

 
c) Kütlesi 40 kilogramdan fazla olan kız öğrenci sayısı kaçtır?

 
ç)Kütlesi 45 kilogramdan fazla olan öğrenci sayısı kaçtır?

 
d) Sınıfta kaç kız, kaç erkek öğrenci vardır?

 




  


 








       BAŞARILAR                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                           JÜLİDE ORMAN

Fen ve Teknoloji Öğretmeni
2007 – 2008 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI HALİT DERVİŞ İBRAHİM İLKÖĞRETİM OKULU 6/A SINIFI
FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ I. DÖNEM II. YAZILI SINAV SORULARI
B GRUBU
 
A-)AŞAĞIDA VERİLEN CÜMLEREDEN DOĞRU OLANLARA “ D “ YANLIŞ OLANLARA “ Y “ YAZINIZ.(1x2 = 10 PUAN)

 
1-( D ) (Y)-Ay’ın dünyanın çevresindeki hareketi, dairesel bir harekettir.
 
2-( D ) (Y)-Yer çekimi kuvveti eşit kollu terazi ile ölçülür.

 
3-( D ) (Y)-Uluslar arası birim sisteminde (SI) ağırlığın birimi Newton’dur.

 
4-( D ) (Y)-Kuvvet, maddenin değişmeyen miktarıdır.

 
5-( D ) (Y)-Bir cismin ağırlığı Güneş’te daha azdır.

 
B-)AŞAĞIDA VERİLEN KELİMELERLE, BU KELİMELERİN KARŞILIĞI OLAN CÜMLELERİ DOĞRU BİR ŞEKİLDE EŞLEŞTİRİNİZ. (1x2 = 20 PUAN)

 
6-Aşağıdaki hücre organellerini uygun görevlerle eşleştiriniz.

 

Kloroplast


Besin ve atık maddeleri depolar.

 

Mitokondri


Bitkilere yeşil renk verir.
 

Koful



Hücre için enerji üretir.
 
7-Aşağıda verilen çiçek kısımlarını verilen görevlerden uygun olanı ile eşleştiriniz.

 

Polen



Erkek üreme hücresi.
 

Çiçek tablası


Erkek ve dişi üreme organlarını kuşatır.

 

Taç yaprak


Gelişmekte olan çiçeği korur.

 

Çanak yaprak


Çiçeğin tüm kısımlarını taşır.

 
8-Aşağıda verilen hayvanları uygun açıklamalarla eşleştiriniz

 

Ördek



Doğurarak ürer.

 

Balina



Başkalaşım geçirir.

 

Kelebek



Yumurtlayarak ürer.
 
C-)AŞAĞIDAKİ SORULARDAN DOĞRU OLAN SEÇENEĞİ İŞARETLEYİNİZ.(1x5 = 40 PUAN)

 
9-)Aşağıdaki seçeneklerden hangisinde çiçekli bir bitkinin hayat döngüsünün aşamaları doğru verilmiştir?
 
A)Tozlaşma—Tohum ve meyve—Döllenme—Çimlenme—Genç ve olgun bitki

 
B)Tohum ve meyve—Tozlaşma—Döllenme—Çimlenme—Genç ve olgun bitki

 
C)Genç ve olgun bitki—Tohum ve meyve—Tozlaşma—Döllenme—Çimlenme

 
D)Çimlenme—Genç ve olgun bitki—Tozlaşma—Döllenme—Tohum ve meyve

 
10-)
I.Yeterli ve dengeli beslenmeli 

 

II. Sıkı giysiler giymeli

 

III. Ağır yük taşımamalı

 

IV. Sık ilaç kullanmalı

 
Anne adayının sağlıklı bir bebek dünyaya getirebilmesi için yukarıdakilerden hangisi ya da hangilerini yapmalıdır?

 
A)Yalnız I

B) I ve III

C) I, II ve III
D) I, II, III ve IV
 
11-)Bir kaplumbağa 500 m’lik yolu 100’s de alıyor. Bu kaplumbağanın hızı kaç m/s dir?

 
A) 0,05
B) 0,5 

C) 5 

D) 0,005

 
12-)Aşağıdaki olaylardan hangisinde kuvvetin boyunu uzatma etkisi vardır?                        

   
A)Bıçakla ekmek kesmek

B)Yazı yazmak

 
C)Bir anahtarla kilidi açmak

D)Bir yayı çekip uzatmak

 
13-)Dünya’dan Ay’a getirilen bir cismin Kütlesi ve Ağırlığı için aşağıdakilerden hangisi doğrudur? 

                     Kütlesi                              Ağırlığı  
 
A)Değişmez                         Değişmez

 
B)Artar                                  Değişmez

 
C)Artar                                  Azalır
 
D)Değişmez                          Azalır
 
14-)

 
       Batı


Doğu

 



4N


 

                                              8N

 
Şekildeki kuvvetlerin etkisindeki cisim hangi yönde kaç Newton’ luk bir kuvvetle hareket eder?

 
    Yönü            Şiddeti (N)
 
A)Doğu                  4                                     

 
B)Doğu                  12
 
C)Batı                    4

 
D)Batı                    12
 
15-)
F1 = 15N




F2 = 9N

                                                        

 
Şekildeki cisme etki eden F1 ve F2 kuvvetlerinin bileşkesi kaç Newton’dur?

 
A)25
B)20
C)6
D)5


16-)

 
F1 =5 N                     A            F2 = 15N

                                            0

 
Şekilde iki kuvvet A noktasındaki bir cisme etki etmektedirler. Cismin hareket etmemesi için, hangi yönde ve ne kadar büyüklükte bir kuvvet uygulamak gerekir?

 
A)F1 yönünde 10N 

B)F2 yönünde 20N

C)F1 yönünde 20N

D)F2 yönünde 10N
	Soru

    Seçenek
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	A
	
	
	
	
	
	
	
	

	B
	
	
	
	
	
	
	
	

	C
	
	
	
	
	
	
	
	

	D
	
	
	
	
	
	
	
	


 
D-)AŞAĞIDAKİ SORULARI ÇÖZÜNÜZ.

 
17-)160 kilometrelik yolu 4 saatte alan bir cismin sürati kaç km/h’tır?(10 PUAN)
 
18-)Okulu ile evi arası 180metre olan Alican, evden okula 2 dakika yürüdüğüne göre Alican’ın sürati kaç m/sn’dir? (10 PUAN)

 
19-)Yandaki sütun grafiğinde 6. sınıftaki kız ve erkek öğrencilerin kütleleri verilmiştir. Buna göre aşağıdaki soruları yanıtlayınız. (10 PUAN)
 
a) Kütlesi 41 kilogramdan daha az olan öğrenciler kaç kişidir?

 
b) Kütlesi 35 kilogramdan fazla, 46 kilogramdan az olan erkek öğrenci sayısı kaçtır?

 
c) Kütlesi 40 kilogramdan fazla olan kız öğrenci sayısı kaçtır?

 
ç)Kütlesi 45 kilogramdan fazla olan öğrenci sayısı kaçtır?

 
d) Sınıfta kaç kız, kaç erkek öğrenci vardır?
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